

ప్రాజెక్టుల పై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వండి

- ☞ నీటి విడుదలలో అక్రమాలకు పాల్పడకుండా పర్యవేక్షించాలి
- ☞ కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాబా



సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : జిల్లాలో ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రాజెక్టు వివరాలతో ప్రతిపాదించిన ప్రాజెక్టులపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి రంజిత్ బాబా ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జలవనరుల శాఖ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సుంకేసుల జలాశయం, గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టు, పందికోన, కృష్ణగిరి, పులికనుమరిజరాయర్లు, హంద్రీ నీవా విస్తరణ పనులు, 68 ట్యాంకులు నింపడం, గుండ్రేపల్లె రిజర్వాయర్ గురించి అధికారులతో చర్చించారు. పందికోన రిజర్వాయర్ ద్వారా **మిగతా 2లో**



కర్నూలు | నంద్యాల

శుక్రవారం | 14 మార్చి 2025

పేజీలు 8

మౌలిక వసతుల కల్పనే తమ ప్రధాన లక్ష్యం

● స్థాయి సంఘ సమావేశంలో మేయర్ బివై.రామయ్య



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మేయర్ బివై రామయ్య

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలో మౌలిక వసతుల కల్పనే తమ ప్రధాన లక్ష్యమని నగరపాలక మేయర్ బివై రామయ్య అన్నారు. గురువారం నగరపాలక కార్యాలయంలో స్థాయి సంఘ సమావేశం నిర్వహించి 10 తీర్మానాలను, సాధారణ నిధుల నుండి రూ. 2.06 కోట్ల నిధుల వినియోగానికి వ్యవస్థించాడు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ బివై రామయ్య మాట్లాడుతూ ప్రజా విజ్ఞప్తులను పరిగణలోకి తీసుకొని వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీఠ వేస్తూ ప్రాధాన్యత క్రమంలో నిధులు కేటాయిస్తున్నామన్నారు. సభ్యులు లేవనెత్తిన పారిశుధ్య సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో కమిషనర్ యస్ రవీంద్రబాబు, సభ్యులు యూ.నూస్, క్రాంతి కుమార్, జుబేర్, విక్రమసింహారెడ్డి, **మిగతా 2లో**

- డోన్ కేంద్రీయ విద్యాలయ స్థలం కబ్జాకు యత్నం
- వైసిపి కుట్రను భగ్నం చేసిన నంద్యాల కలెక్టర్
- కబ్జా స్థలాన్ని ఖాళీ చేయించాలని ఆదేశాలు



బడి సలానికి ఎసరు..!



కేంద్రీయ విద్యాలయానికి కేటాయించిన స్థలంలో గుడిని నిర్మిస్తున్న దృశ్యం

సూర్యమేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : గుడి పేరు చెప్పి పాఠశాలకు కేటాయించిన స్థలాన్ని కబ్జా చేసేందుకు ప్రయత్నించిన వారి కుట్రను నంద్యాల కలెక్టర్ రాజకుమారి భగ్నం చేసి వైసిపి నేతల కబ్జా ప్రయత్నాలను అడ్డుకున్నారు. దేశంలోనే ఎంతో ప్రఖ్యాతిగాంచిన విద్యాలయ నిర్మాణానికి కేటాయించిన స్థలంలో కొంత భాగాన్ని కబ్జా చేసి తర్వాతి కాలంలో సొమ్ము చేసుకోవాలని కొందరు వైసిపి నేతలు తమ బినామీల ద్వారా చేసిన ప్రయత్నాలకు కలెక్టర్ గండి కొట్టి వారి ఆశలపై నీరు చల్లారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నంద్యాల జిల్లాలో శాసన సభా నియోజకవర్గ కేంద్రమైన డోన్ పట్టణ సమీపంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కేంద్రీయ విద్యాలయ సంస్థను నిర్మించడానికి అంగీకరించింది. ఇందుకు గాను డోన్ పట్టణ శివార్లలోని సర్వే నంబరు 394లో సుమారు తొమ్మిది ఎకరాల భూమిని కేటాయిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2024 జరిగిన ఎన్నికలకు కొద్ది రోజుల ముందు నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ స్థలంలో కేంద్రీయ విద్యాలయం నిర్మించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రాష్ట్రం కోరింది. ఈ స్థలంలో కేంద్రీయ విద్యాలయం రావడం ఖాయమని తెలియడంతో అక్కడ వైసిపి నేతలు ఆ స్థలంపై కన్నేశారు. **మిగతా 2లో**

గుడి పేరుతో

కోర్టు ఆదేశాల మేరకు న్యాయం చేయండి

- లేనిచో ఆత్మహత్యే శరణ్యం
- ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన బాధితురాలు



మాట్లాడుతున్న బాధితురాలు సునీత

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : కోర్టు ఆదేశాల మేరకు తనకు న్యాయం చేయాలని లేనిచో తనకు ఆత్మహత్యే శరణ్యమని హత్యాచార కేసు బాధితురాలు కె.సునీత ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం స్థానిక కోర్టు ప్రాంగణంలో ఆమె విలేకర్లతో మాట్లాడుతూ తనది నంద్యాల జిల్లా జిల్లెల గ్రామమని 2019లో జరిగిన హత్యాచార ఘటనతో తన జీవితం చిన్నాభిన్నమైందని వాపోయారు. **మిగతా 2లో**

ఎగువ అహోబిలంలో అంగరంగ వైభవంగా రథోత్సవం

వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు శ్రీ రంగారావు గోష్ఠి సభ్యుల సహకారంతో 1000 లీటర్ల మజ్జిగ విచారణ ఆళ్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ వైష్ణవ క్షేత్రమైన ఎగువ అహోబిలంలో శ్రీ జ్వాల నరసింహస్వామి శ్రీదేవి భూదేవి అమ్మవార్ల ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. **మిగతా 6లో**



అసెంబ్లీ సాక్షిగా.. ఆదోని రచ్చ..!!

● పార్లమెంట్ వ్యూహం వెనుక మతలబు ఏమిటి..? ● మాటల తూటాలా మర్మమేమిటి..? ● స్పీకర్ ఝంకరా మూటల అర్థం ఏమిటి..? రాష్ట్ర ప్రజల పరిపాలనకు దేవాలయం లాంటి అసెంబ్లీలో ఆదోని పై జరుగుతున్న రచ్చ మాటలు అందరినీ ఆశ్చర్య పరుస్తున్నాయి. ఆదోని నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధి పరచాల్సిన శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పార్థసారథి వాల్మీకి మాటల తూటాలు ఆదోని ప్రజల గుండెల్లో గుచ్చుకుంటున్నాయి. సమస్యల పై సమరం చేసి వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాల్సిన ఎమ్మెల్యే మనీషా మావోయి కాయనిచేసి చూపిస్తున్నారేమో అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. సాక్షాత్తు శాసనసభ అధిపతి నోటి నుంచి మన ఎమ్మెల్యే మాటలు ఎదురుతూట తగలడం చూసి నిజమేమో అనిపిస్తున్నాయి. ఓ వైపు ఆయన అనుచరులు ఎమ్మెల్యే పేరు చెప్పి అక్రమాలు చేస్తుంటే వాటిని అరికట్టాల్సింది పోయి మన ఎమ్మెల్యే ఆదోని ప్రగతిపేరుతో నేల విడిచి సాము చేస్తున్నారనే గుసగుసలు నియోజకవర్గంలో వినిపిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ పార్థసారథి..

భావితరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలిని అందిద్దాం : అటవీ శాఖ అధికారి శ్యామల



మొక్కలు నాటుతున్న జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి శ్యామల

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : భావితరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలిని అందిద్దామని జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి శ్యామల అన్నారు. రాయలసీమ ఎక్స్ ప్రెస్ వే ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత కార్యక్రమంలో భాగంగా మేక్ ది డిఫరెన్స్ అనే స్వచ్ఛంద సంస్థతో కలిసి కర్నూలు రింగ్ రోడ్డు సమీపంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి శ్యామల హాజరయ్యారు. మొక్కలు నాటిన అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రస్తుతం ఆరు శాతం మాత్రమే హరితవనం ఉందని కనీసం 33శాతం హరితవనం కావడం మన బాధ్యత అని భవిష్యత్తు భావితరాలకు మంచి గాలిని, పర్యావరణాన్ని అందించాలని తెలిపారు. అలాగే కట్టమంచి రామలింగారెడ్డి, శ్రీ చైతన్య స్కూల్ యాజమాన్యం మరియు విద్యార్థులు పాల్గొని మొక్కల వలన కలిగే ప్రయోజనాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఈపిఎల్ సంస్థ ఉద్యోగులు, పెట్రోలింగ్ సిబ్బంది అంబులెన్స్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగులో ఉన్న వారికే భూమిని ఇవ్వండి



తమ భూమిని ఇప్పించాలని కోరుతున్న బాధిత కుటుంబం

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మునిముడుగు గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 108-3లో ఉన్న 4.3 ఎకరాల భూమిని గత 15 సంవత్సరాల నుండి సాగు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నామని మునిముడుగు గ్రామానికి చెందిన మహబూబ్ బాష వాపోయాడు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాలుగా భూమిని సాగుచేసుకొని జీవిస్తున్నామని, అయితే అండగళ్ లో మాత్రం పిక్కిలి రామాంజినేయులునాయుడు, మహేశ్వ రమ్మల పేరు ఉందని, రామాంజినేయులు చనిపోవడంతో, వారి కుటుంబ సభ్యులు మమ్ములను ఖాళీ చేయాలని బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సాగులో ఎవ్వరు ఉంటే వారికి భూమి అప్పగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తహశీల్దార్ భారతికి ఫిర్యాదు చేశారు.

బీసి, ఎస్సి, ఎస్టీ లబ్ధిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్ : నిర్మాణ దశలో ఉన్నటువంటి పిఎంఎవై(అర్బన్, గ్రామీణ) 1.0 సంబంధించిన గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం అదనంగా ఆర్థిక సహాయం ప్రకటించింది, అసంపూర్ణ దశలో ఉన్నటువంటి గృహాలను పూర్తి చేయడానికి బీసి, ఎస్సిలకు రూ.50వేలు, ఎస్టీలకు రూ.75వేలు ప్రభుత్వం అందిస్తుంది, కావున బీసి, ఎస్సి, ఎస్టీ లబ్ధిదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని గృహాలు పూర్తి చేసుకోవాలని ఎంపిడిఓ గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులకు అదనపు ఆర్థిక సహాయం



ఉయ్యాలవాడ, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో వివిధ దశల్లో నిలిచిపోయిన గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులకు నిర్మాణాలు పూర్తి చేయడానికి ప్రభుత్వం అదనపు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నదని ఎంపిడిఓ ఉమామహేశ్వరరావు, హౌసింగ్ ఏఈ సరసింహ గురువారం తెలిపారు. జీవో నంబరు 9 ద్వారా ఎస్సి, బీసీ లబ్ధిదారులకు ప్రస్తుతం అందిస్తున్న రూ. 1.80 లక్షలకు తోడుగా అధనంగా రూ.50 వేలు, ఎస్టీలకు రూ.75 వేలు, టీవీ, టీజీ లబ్ధిదారులకు రూ.లక్ష అధనంగా ఇస్తారని అన్నారు. ఈ సహాయాన్ని నాలుగు విడతలుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాలో ప్రభుత్వం జమ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. కావున మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో నిలిచిపోయిన గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు.

మన అవయవాలలో ముఖ్యమైనది కిడ్నీ

కర్నూలు క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : మన అవయవాలలో చాలా ముఖ్యమైనది కిడ్నీ అని కావున ప్రతిఒక్కరు కిడ్నీకి సంబంధించిన డైట్ అనుసరించాలని ప్రభుత్వ వైద్యశాల సూపరింటెండెంట్ డా.కె వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. గురువారం ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో ప్రపంచ కిడ్నీ దినోత్సవం సందర్భంగా కిడ్నీల ఆరోగ్యంపై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచేందుకు జిజిహావ్ మరియు కెఎంసీ, నైప్రాలజీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో సిఎంఈ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా డా.కె. శశికిరణ్ ఎం.డి.డి.ఎం, సీనియర్ నెప్రాలజిస్ట్, ట్రాన్స్ ప్లాంట్ ఫిజిషియన్ యశోద హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధిక సోడియం కలిగిన ఆహారాలు, కార్బోనెటేడ్ పానీయాలు, ప్రాసెస్ చేసిన మాంసం



మాట్లాడుతున్న సూపరింటెండెంట్ వెంకటేశ్వర్లు

:- కిడ్నీకి సంబంధించిన డైట్ ప్రతి ఒక్కరూ అనుసరించాలి
:- సూపరింటెండెంట్, కెఎంసీ ప్రిన్సిపల్

మంచి ఆరోగ్యానికై ప్రతిఒక్కరు జాగ్రత్తలు పాటించాలి : కెఎంసీ ప్రిన్సిపల్ డా. చిట్టి నరసమ్మ మంచి ఆరోగ్యానికి ప్రతిఒక్కరు జాగ్రత్తలు పాటించాలని కెఎంసీ ప్రిన్సిపల్ డా చిట్టి నరసమ్మ అన్నారు. శరీరంలో ఎటువంటి చెడు పదార్థాలైనా బహిర్గతం చేయడానికి కిడ్నీ ఉపయోగపడుతుంది దన్నారు. కిడ్నీ సమస్యను ఎదుర్కోవడంలో ప్రజలందరిని బాగస్వామ్యం చేసి అవగాహన పెంపొందించడానికి ఇదో మంచి అవకాశమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డా. శ్రీరాములు, డా. సీతారామయ్య, నైప్రాలజీ విభాగపు వైద్యులు, డా.జిక్కి డా. ఆనంత్, డా. వెంకటపక్కి రెడ్డి, శ్రీధర్ శర్మ, వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యం

- 8వ జాబ్ మేళాను ప్రారంభించిన ఎన్ఎండీ ఫిరోజ్



నంద్యాల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న నిరుద్యోగ యువతి, యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యమని నంద్యాలలో 8వ జాబ్ మేళాను నిర్వహించడం జరుగుతుందని నంద్యాల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండీ ఫిరోజ్ అన్నారు. బొమ్మలపేట ప్రభుత్వ

డిగ్రీ కళాశాల నందు నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు ఫిరోజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ ఈజాబ్ మేళాను యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ మేళాలో 5 కంపెనీలు పాల్గొంటున్నాయని, దాదాపు 230కిపైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నాయని అన్నారు. నిరుద్యోగులు నిరుత్సాహ పడాలైన అవసరం లేదని, ప్రతి నెల జాబ్ మేళాను నిర్వహించడం జరుగుందని అన్నారు. ఐదేళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలన్నదే తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యమని అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ సారధ్యంలో ప్రతి నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటామని అన్నారు. అలాగే గతంలో 7 సార్లు నిర్వహించిన జాబ్ మేళాలో 27 కంపెనీలు పాల్గొని 1286 ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం జరిగిందని, అందులో 542 మంది ఉద్యోగాలు పొందారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అస్పర్ అహమ్మద్, సుబ్బన్న, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శశి కళ, 36వ వార్డు టీడీపీ ఇన్చార్జి మారుతీప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాండా నుండి టి.బి డ్యామ్ వరకు ప్రస్థానం..

- చదువుకోవడానికి రోజు 10కి.మీ నడక..
- అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గా ఉద్యోగ బాధ్యతలు మొదలు..
- ప్రస్తుతం ఎల్ఎల్సీఈ. ఈ గా కొనసాగుతున్న వైనం..
- పట్టుదలకు మారుపేరుగా నిలిచిన నారాయణ నాయక్ సోదరులు..



ఎల్ఎల్సీఈ ఈ నారాయణ నాయక్,

అలూరు, మేజర్ న్యూస్ : అలూరు నియోజకవర్గం హాలగుండ్ల మండలం నెరణికి తాండా గ్రామానికి చెందిన నారాయణ నాయక్ తుంగభద్ర బోర్డులో ఎల్ఎల్సీఈ ఈ ఈ గా భాద్యతలు చేపట్టడంతో అలూరు ప్రజలు ఆనందం వెల్లబుచ్చారు. అలూరు లాంటి వెనుకబడిన ప్రాంతంలోని గిరిజన ప్రాంతమైన నెరణికి తాండా గ్రామంలో ఉమ్మా నాయక్, పార్వతీభాయి దంపతులకు జన్మించిన నలుగురు సంతానంలో ఒకరు వ్యవసాయ పనులు చూసుకోగా ముగ్గురు వివిధ వృత్తులో ఉద్యోగ భాద్యతలు చేపట్టారు. అందులో ఒకరు ఐటిఐలో వైద్యుడిగా సేవలందిస్తుండగా మరొకరు

పొల్వూపనే కంట్లో బోర్డు ఎస్.సిగా రెండవ కుమారుడు నారాయణ నాయక్ మూడు రాష్ట్రాల జీవనది అయిన తుంగభద్ర బోర్డు ప్రాజెక్టులో భాగమైన ఎల్ఎల్సీఈ ఈఈగా భాద్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. కర్నూటక సరిహద్దు లో ఉన్న అలూరులో ప్రాంతంలో పుట్టిన నారాయణ నాయక్ గుక్కెడు మంచినీరు దొరకని గ్రామం నుండి రోజు 10కి.మీ నడచి అలూరు పాఠశాలకు వచ్చి చదువుకోని వెళ్లేవారు. ఐదవ తరగతి నుండి 10 వరకు అలూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి ఇంటర్ కూడా ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో విద్యనభ్యసించారు. అనంతరం ఉమ్మడి

అంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని హైదరాబాదులో సిబిఐ కాలేజీలో బిటెక్ పూర్తి చేశారు. అనంతరం ఆదోనిలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగ ఏజెంసా 1993లో భాద్యతలు చేపట్టి 2002లో డిఈ వరకు ఆదోనిలో కొనిసాగారు. తర్వాత హంద్రీనీవా గుంతకల్లు డివిజన్ ప్రాజెక్టు ఈ ఈ గా 2007 లో పదోన్నతి పొందారు. 2009 నుండి 2012 వరకు హెచ్ఎల్సీఈ ఈ ఈ గా భాద్యతలు చేపట్టిన నారాయణ నాయక్ 2025లో ఎల్ఎల్సీఈ ఈ ఈ గా భాద్యతలు చేపట్టి కర్నూటక, అంధ్ర రాష్ట్రాలలో కర్నూలు, బళ్లారి జిల్లాలో రైతులకు సాగునీరు, దాదాపు 200 గ్రామాలకు పైగా తాగునీరుందిస్తున్న అధికారిగా ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన ప్రాంతమైన అలూరులో విద్యుత్ సౌకర్యం లేని గిరిజన ప్రాంతంలోని తాండా గ్రామం నుండి అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతూ పట్టుదలకు మారుపేరుగా నారాయణ నాయక్ నిలిచారనుట లో అతిశయోక్తి లేదు. ఎటువంటి రోడ్డు సౌకర్యం లేని గ్రామంలో వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని చాలామంది యువకులు ఉన్నత ఉద్యోగాలలో స్థిరపడ్డారని వీరు వేసిన బాట గ్రామంలో యువకులకు పులాబాటగా తయారు అయ్యారని గ్రామస్థులు తెలిపారు.

గడ్డి వామి దగ్గం

రైతుకు సుమారు రూ.50 వేల నష్టం

జూపాడుబండ్ల, మేజర్ న్యూస్ : జూపాడుబండ్ల మండలంలోని తరిగోపుల గ్రామంలో గొల్ల రామకృష్ణ అనే రైతుకు సంబంధించిన గడ్డి వామికి నిష్పంటుకొని దగ్గమైన సంఘటన గురువారం చోటు చేసుకుంది. స్థానికుల వివరాల మేరకు గ్రామానికి చెందిన గొల్ల రామకృష్ణ అనే రైతుకి



చెందిన గడ్డివామికి గురువారం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నిష్పంటించడంతో గడ్డి వామి కాలిబూడై దగ్గమైంది. పశువుల కోసం తెచ్చుకొన్న గడ్డి వామి కాలిపోవడంతో రైతుల తీవ్ర ఆవేదనకు గురయ్యాడు. ఈ గడ్డి వామి దగ్గం కావడంతో గొల్ల రామకృష్ణ అనే రైతుకు సుమారు రూ.50 వేల నష్టం వాటిల్లినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ప్రభుత్వం రైతన్నను ఆదుకోవాలని స్థానికులు కోరారు. సమాచారం అందుకున్న పైకి సిబ్బంది హుటా హుటిన తరిగోపుల గ్రామానికి చేరుకొని మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు.



మహానంది క్షేత్రంలో అమ్మవారికి సారె సమర్పిస్తున్న మహిళలు

మహానంది క్షేత్రంలో.. 16 రోజుల పండుగ



మహానంది పుణ్య క్షేత్రంలో 16 రోజుల పర్వదినాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. గురువారం ఆలయ వేదపండితులు బ్రహ్మశ్రీ రవిశంకర అవదాని, నాగేశ్వరశర్మ, శాంతారామ్ భట్, హనుమంతరాయశర్మల వేదమంత్రాలతో పర్వదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ముందుగా శివరాత్రి పర్వదినం రోజున నిర్వహించిన అంకురార్పణలకు ఉద్ఘాటన పలికారు. అనంతరం రుద్రగుండం పుష్పరిణిలో అంకురార్పణలను గంగమ్మ ఒడిలో చేర్చారు. ఉత్సవంగా రథశాలకు



అంకురార్పణలను ఉత్సవంగా తీసుకొని వస్తున్న దృశ్యం

చేరుకొని రథం వద్ద ఆలయ పర్యవేక్షకులు శశిధర్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసప్రసాద్, ఏకా శ్రీనివాసులులచే ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం రథాన్ని రథశాలలోకి చేర్చారు. వేదపండితులు రవిశంకర అవధాని మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి రోజు ఏర్పాటు చేసిన అంకురార్పణలలో నవధాన్య మొక్కలు ఏపుగా పెరగడం శుభసూచికమని అన్నారు. వర్షాలు సకాలంలో కురిసి పంటలు బాగా పండేందుకు నిదర్శనమని అన్నారు.

సారె సమర్పణ : మహానంది పుణ్య క్షేత్రంలో వెలసిన శ్రీకామేశ్వరి అమ్మవారికి మహిళలు సారె సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గురువారం మహానందికి చెందిన ఆర్యవైశ్య మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో సారెను తీసుకొని వచ్చారు. క్షేత్రం వద్ద అధికారులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారు అమ్మవారికి భక్తితో చీరె, సారె సమర్పించారు.

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ :

జెమ్ కేర్ లో ఘనంగా ప్రపంచ కిడ్నీ దినోత్సవం వేడుకలు

- ప్రత్యేక కిడ్నీ స్క్రీనింగ్ ప్యాకేజీ ప్రారంభం
- డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, ఎండి సిజబ



కర్నూలు రూరల్ మెజర్ న్యూస్ : కర్నూలు జెమ్ కేర్ లో ప్రపంచ కిడ్నీ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని సిజబ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ప్రపంచ కిడ్నీ దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డయాలసిస్ చికిత్స తీసుకుని బాగానే వారితో కలిసి సిజబ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, నెప్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ రవికుమార్ మహాంకాళి, యూరాలజిస్ట్ డాక్టర్ సతీష్ కుమార్ లు కేక్ కటింగ్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రత్యేక కిడ్నీ స్క్రీనింగ్ ప్యాకేజీ వారు ప్రారంభించారు. అనంతరం జెమ్ కేర్ సిజబ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడారు. ఈ కిడ్నీ స్క్రీనింగ్ ప్యాకేజీలో ఆర్ బిఎస్, సిబిఎస్, సియుఈ, సీరం క్రియేటినిన్, ఉడర అల్ట్రాసౌండ్, నెప్రాలజిస్ట్ కన్సల్టేషన్ చికిత్సలు అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఈ చికిత్సలకు వాస్తవ ధర రూ.3,180 కాగా ఆఫర్ ధర రూ.499 లకే చికిత్స అందిస్తామని చెప్పారు. ఈ ఆఫర్ మార్చి, 13 నుండి ఏప్రిల్ 13వరకు చెల్లుబాటు ఉంటుందని వారు తెలిపారు. ఈ అవకాశంను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. డైరెక్టర్ ఆర్థో సర్జన్ డా. రవిబాబు, అత్యవసర విభాగం హెడ్ డాక్టర్ రామమోహన్ రెడ్డి, న్యూరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నిశాంత్, సీఈజి కామినేని చోస్పిటల్ డాక్టర్ గణేష్, ఏజిఎం డాక్టర్ కృష్ణ, డి.పూర్ణి జనరల్ మేనేజర్ సదీమ్, డీజీఎం మార్కెటింగ్ రమణ పాల్గొన్నారు.

రూ.28.50 లక్షలతో ఎస్సీ హాస్టల్ అభివృద్ధి పనులు

ఉయ్యాలవాడ, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ బాలుర పసతి గృహాన్ని రూ.28.50 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు పంచాయతీ రాజ్ ఏకా వెంకటయ్య తెలిపారు. అక్కడ జరుగుతున్న పనులను గురువారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ నిధులతో ప్రహారీ గోడ పునః నిర్మాణం, మరుగు దొడ్లు, బోర్డింగ్, విద్యుత్ సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ పనులన్నీ నాణ్యతగా చేపట్టాలని, ఇందులో ఏమాత్రం రాజీ పడద్దని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు.

వెబ్ డిజైనింగ్ పై అవగాహన సదస్సు



విద్యార్థులకు వెబ్ డిజైనింగ్ లో అవగాహన కల్పిస్తున్న దృశ్యం

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల శాంతిరాం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్, డేటా సైన్స్ విభాగం, ఐఐఐఐ ఆధ్వర్యంలో వెబ్ డిజైనింగ్, డెవలప్ మెంట్ పై అవగాహన సదస్సును బండి ఆత్మకూరు ఏపీ మోడల్ పాఠశాలలో నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎంపి సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న టెక్నాలజీకి అనుగుణంగా విద్యార్థులు విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకుని స్పోర్ట్స్ రంగంలో రాణించాలని తెలిపారు. వెబ్ సైట్ రూపకల్పన, యూజర్ అనుభవంపై దృష్టి సారించి వెబ్ అప్లికేషన్లు పనితీరును పోగ్రామింగ్, కోడింగ్ ద్వారా నిర్మించవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డేటా సైన్స్ విభాగంలో మూడవ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు కోడింగ్ పై అవగాహన కల్పించారు. వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేయడం, ఫోటోస్ అప్ లోడ్ చేయడం వంటి వాటిని విద్యార్థులచే చేయించారు. మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ రహిమ్, పోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ సాదియా ఫాతిమా, ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ నాగరాజులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఒత్తిడికి లోనుకావద్దు

డోన్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పోలీస్ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే విద్యార్థులు ఒత్తిడికి లోనుకావద్దని, ఏకాగ్రతతో పరీక్షలు వ్రాయాలని డోన్ అర్బన్ సిఐ ఇంతియాజ్ భాష అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని పాతపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల యందు హెచ్ఎం వెంకటసుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన ఉపాధ్యాయుడు శేషశయనశర్మ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు సరస్వతీ పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డోన్ సివిల్ జడ్జి తంగమణి, డోన్ అర్బన్ సిఐ ఇంతియాజ్, డోన్ అర్బన్ ఎస్సై శరత్ కుమార్ రెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పరీక్ష సమయంలో ఒత్తిడికి గురికాకుండా పరీక్షలు రాయాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో ఇంటి దగ్గర సెల్ ఫోన్ విరివిరిగా వాడటం వల్ల చదువుపై

దృష్టి సారించలేకపోతున్నారన్నారు. విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదువుకొని, మంచి ఉత్తిర్లత సాధించాలని కోరారు. జీవితంలో అనేక ఒత్తిళ్లు వస్తాయని, వాటిని తట్టుకొని నిలబడినప్పుడే సాఫల్యం అవుతుందన్నారు. విద్యార్థిగా చదువు పైన దృష్టి సారించాలని, ఉపాధ్యాయుల సూచనలు, సలహాలు పాటించాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు హాల్ టీకెట్లను పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా ముఖ్య అతిథులుగా హజరైన జడ్జి తంగమణి, సిఐ ఇంతియాజ్ భాష, ఎస్సై శరత్ కుమార్ రెడ్డిలను ఉపాధ్యాయ బృందం శాలువాలు, పూలమాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు శివప్రసాద్, సుబ్బారెడ్డి, వెంకటరమణ, రవిశేఖర్, వెంకటలక్ష్మి, రాధ, లక్ష్మయ్య, అనంత శ్రీనివాసులు, రఘునాథ్, ఎస్పీరమ్మ, లక్ష్మికాంతరెడ్డి, మద్దిలేటి, సుబ్బారాయుడు,



విద్యార్థులకు సూచనలిస్తున్న సిఐ ఇంతియాజ్ భాష

మధుసూదన్ రెడ్డి, విజయ్ కుమార్, సుభాన్, శ్రీనివాసులు, జయసుబ్బారాయుడు, శివన్న, బాబు, ఆదినారాయణ, సురేష్, లీలావతమ్మ, సంజీవరెడ్డి, రమేష్, దేవేంద్రప్రకాష్, భానుప్రకాశ్ రెడ్డి, భారతి, లక్ష్మిప్రభావతి, హుస్సేన్ భాను, శేషశయనశర్మ, మునిరాజు, ప్రసాద్ రావు, రవీంద్రశర్మ, మహేష్, అల్లిపిరా, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో ప్రశాంత వాతావరణాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

- మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వరాదు
- సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండండి



వడ్డరామాపురం గ్రామ సభలో మాట్లాడుతున్న డిఎస్పి రామాంజి నాయక్

ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో గ్రామస్థులంతా సోదర భావంతో మెలుగుతూ ఎలాంటి సమస్యలకు, గొడవలకు తావివ్వకుండా ప్రశాంత వాతావరణాన్ని నెలకొల్పుకోని ఆదర్శ గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దుకోవాలని డిఎస్పి

రామాంజి నాయక్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని వడ్డరామాపురం గ్రామంలో ఎస్పి ఆదేశాల మేరకు డిఎస్పి రామాంజి నాయక్, సిఐ రాములు గ్రామసభను నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనం నడపరాదని, బైకెపై వెళ్లేటప్పుడు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ వాడాలని, మైనర్ పిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వరాదని అన్నారు. మహిళ రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన శక్తి యాప్ గురించి ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాలని అన్నారు. మహిళలపై జరిగే నేరాలు, బాల్యవివాహాల వల్ల కలిగే నష్టాల గురించి వివరించామన్నారు. నిర్దాపురం చెరువుకు నీళ్లు వచ్చాయని, రైతులంతా సమన్వయంతో అవసరమైన మేరకు తనీటిని వాడుకోవాలని, గొడవలు పడకుండా సర్దుకు పోవాలన్నారు. సైబర్ క్రైమి గురించి, బ్యాంకులో, ఆన్లైన్లో జరిగే మోసాల గురించి వివరిస్తూ ఓటిపి ఆడిగితే ఎప్పుడూ దాదా. రైతులు పొలంలో మందులు పిచికారీ చేసేటప్పుడు ముఖానికి మాస్క్ ధరించాలన్నారు. కుటుంబ సమన్వయంతో కొందరు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడు తున్నారని, ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే పోలీసులను ఆశ్రయిస్తూ పరిష్కరిస్తామని, అనవసరంగా ఆత్మహత్యలు చేసుకోరాదన్నారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరు సమన్వయంతో శాంతిభద్రతలకు భంగం కలగకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీదస్తగిరిస్వామి ఉరుసు

వైఎస్సార్పి నేత ఉదారత..అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు..



చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని పెద్దపంగలి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీహజ్రత్ దస్తగిరిస్వామి ఉరుసు మహోత్సవం గురువారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వేలాది మంది భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకోని వారి మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. బుధవారం గంధం సందర్భంగా ఆర్ధరాత్రి కమిటీ పెద్దలు ముల్లారబ్బాని ఇంటి నుండి గంధం సాంప్రదాయ మేళతాళాలతో, ఫక్కిర్ల మేళతో గ్రామంలోని ప్రధాన విధుల గుండా ఉరేగింపు నిర్వహించి, స్వామివారికి సమర్పించారు. అదే విధంగా ఉరుసు సందర్భంగా స్వామి వారి దర్శనానికి వచ్చే వేలాది మంది భక్తులకు

చాగలమర్రి గ్రామానికి చెందిన దాత వైఎస్సార్పి నేత ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త చక్రం సంస్థల యజమాని యజమాని ముల్లా పబ్లిక్ అహ్మద్ 3 రోజుల పాటు అన్నదాన కార్యక్రమానికి బియ్యం, సరుకులు విరాళంగా అందజేసి తమ ధాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఆయనకు అన్నదాన నిర్వాహకులు దుశ్శాలువా, పూలమాలతో సాన్యానించారు. అనంతరం తమ మొక్కుబడులు తీరిన భక్తులు స్వామి వారికి తమ మొక్కులను చెల్లించుకున్నారు. మొక్కులలో భాగంగా భక్తులు తమకు కలిగిన సంతానం బరువుతో సమానంగా లడ్డూను తూచి మొక్కును తీర్చుకున్నారు. అలాగే మరికొంత మంది భక్తులు వెండి కాసకలు, నగదును సమర్పించుకున్నారు. రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన శ్రీదస్తగిరి స్వామి ఉరుసు మహోత్సవం శుక్రవారం జియారత్ వేడుకలతో ముగియనుంది. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఆళ్లగడ్డ డి.ఎస్. పి ప్రమోద్ అదేశాల మేరకు ఆళ్లగడ్డ రూరల్ సీబి మురళీధర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో చాంద్ బాషా ఇంచార్జ్ చేస్తాయా హరిప్రసాద్, రమణయ్య వెంకటేశ్వర్లు,మహ్మద్ రఫీ రఫీ ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

నాటు సారా అమ్మడం తయారు చేయడం నేరం

-నాటు సారా అమ్ముతున్న నలుగురిపై బైంద్ ఎవరికి కేసు నమోదు



బనగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : బనగానపల్లె ఎక్స్ట్రా సర్కిల్ పరిధిలో నాటు సారా అమ్మిన తయారు చేసిన అక్రమంగా తరలించిన చట్ట రీత్యా నేరమని ఎక్స్ట్రా సీబి వర్తనా దేవి ఎస్సె కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం ఎక్స్ట్రా స్టేషన్ పరిధిలోని అవుకు మండలం కొండనాయుని పల్లె, పిక్చర్లపల్లె తాండ, ఇస్రా నాయక్ తాండాలలో ఎక్స్ట్రా జిల్లా అధికారి ఎస్ రవి కుమార్, వి రాముడు అదేశాల మేరకు బనగానపల్లె ఎక్స్ట్రా శాఖ అధికారులు గ్రామ ప్రజలతో

గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ప్రశాంతమైన జీవితం కొనసాగించాలని, ప్రశాంతతకు ఆటంకం కలిగించే నాటు సారా తయారు చేయడం కానీ తరలించడం కానీ జరుగుతే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వారు పేర్కొన్నారు. అలాగే అక్రమంగా నాటు సారా అమ్ముతున్న వారిని నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకొని వారిపై బైందర్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎక్స్ట్రా సీబి వర్తనా దేవి ఎస్సె కమలాకర్ తెలిపారు. నాటుసారా సేవించడం వల్ల ఆరోగ్యాలు పాడు కావడమే కాకుండా గొడవలు లాంటివి గ్రామాలలో సృష్టించడం జరుగుతుందని ఇలాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని వారు చెప్పారు. జీవనోపాధిగా ఇతర పనులు చేసుకుని ప్రశాంతమైన జీవితం కొనసాగించాలన్నారు. నవోదయ 2.0 కార్యక్రమంలో భాగంగా నాటుసారా రాను పూర్తిగా నియంత్రించడం జరుగుతుందన్నారు. నాటుసారాకు ఉపయోగపడే ముడి సరుకు బెల్లాన్ని బనగానపల్లె ఎక్స్ట్రా పరిధిలోని పూర్తిగా అమ్మకాన్ని నిలిపివేయడంతో నాటుసారా తయారీ కూడా కావడంలేదని మండల ప్రజలు విన్నవించారు.

ఒంగోలు వృషభాల పోటీలకు ప్రసిద్ధి కొణిదెల.. గిత్త జయసూర్య

-: కొణిదెలలో ముగిసిన బండలాగు పోటీలు
-: బండలాగు పోటీలను ప్రారంభించిన గిత్త
-: ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు
నందికొట్కూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నియోజవర్గంలో ఒంగోలు జాతి వృషభరాజుల బండలాగు పోటీలకు ప్రసిద్ధి గాంచినది కొణిదెల, తర్తూరు, మిడతూర్ తిరుణాల లని ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని కొణిదెల గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి పారువేట సందర్భంగా రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం బండలాగు పోటీలు మూడవ రోజు ముగిసాయి.. ఈ పోటీలలో 11 ఎద్దుల జతలు పాల్గొన్నాయి. ఈ పోటీలను నందికొట్కూరు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య, ఆలయ కమిటీ ధర్మకర్త ఎస్. కిరణ్ కుమార్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ప్రారంభించారు. ముందుగా ఎద్దుల జతలు యజమానులు లకు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. మొదటి బహుమతి ధర్మకర్త సుబ్బారెడ్డి, డి.ఎస్. ,నంద్యాల 1,00,116, ద్వితీయ బహుమతి ఎస్ బి ఆర్ బుల్స్ షేక్ మహమ్మద్ షరీఫ్ నారాయణపురం, అనంతపురం జిల్లా 70,000 వేలు, తృతీయ బహుమతి దర్లల గురువి రెడ్డి కంబైన్స్ జత ప్రొద్దుటూరు, అనంతపురం 40,000 నాలుగో బహుమతి బీరం బుల్స్, బీరం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి ,పాణ్యం, నంద్యాల



30,000 వేలు బడవ బహుమతి జిఎన్ఆర్ బుల్స్ జిల్లెల, గోస్వాదు, నంద్యాల జిల్లా 15,000 వేలు ఆరవ బహుమతి శ్రీరాముల యాదవ్ పిఆర్ పల్లె ,నంద్యాల 15,000 వేల రూపాయలు ఎద్దుల జతలకు నగదు అందజేశారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ సర్పంచ్ కొంగర నవీన్ , ఆలయ కమిటీ ధర్మకర్త ఎస్ సవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్యకు శాలువ కప్పి జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త ఎస్.కిరణ్ కుమార్ రైతు సంఘం నాయకులు పోలీస్ రంగస్వామి, బెస్తరాజు, సిద్దయ్య, చాపల మహేష్, కొంగర దావీదు, గనేటి రాజు ,కొంగర అయ్యన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అండర్ పాస్ బ్రెడ్డి నిర్మాణం వద్దు

పాములపాడు మేజర్ న్యూస్ : పాములపాడు మండలం,ఎర్ర గూడూరూ గ్రామంలో నేషనల్ హైవే ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పద్మ సు గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. ఎర్రగూడూరు గ్రామంలో అండర్ పాస్ నిర్మాణం వద్దని రెండు రోజుల నుండి ఎర్ర గూడూరు గ్రామస్థులు అందోళన చేస్తుండటం తో నేషనల్ హైవే ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పద్మ గ్రామానికి చేరుకొని గ్రామస్థులకు అందోళన విరమించాలని చెప్పారు. అయితేనేషనల్ హైవే సేఫ్టీ కమిటీ సూచనలను పక్కనపెట్టి గ్రామంలో అండర్ పాస్ బ్రెడ్డి నిర్మాణానికి ముగ్గు చూపడం ఎంతవరకు నబబని (పిడి)ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ పద్మ సు గ్రామస్థులు ప్రశ్నించారు.అండర్ పాస్ బ్రెడ్డి నిర్మాణం జరిగితే తమకు ఇబ్బంది అవుతుందని గ్రామ అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దని పలుమార్లు

విన్నవించిన మళ్లీ అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేపడ తామని నేషనల్ హైవే అధికారులు ముందుకు రావడంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజల అభిప్రాయాలు తీసుకోకుండా నేషనల్ హైవే పిడి పద్మజ తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లుగా వ్యవహరించడం పై గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.నాయకులు కలగజేసుకొని సమస్యపరిష్కారానికి మార్గం చూపాలనిగ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



గడివేముల మండల పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఆందోళన

పని ఒత్తిడి తగ్గించాలని ఎంపీడీవోకు వినతి
గడివేముల మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల జిల్లా లో గడివేముల మండలంలోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు తీవ్ర పని ఒత్తిడికి గురవుతున్నారని, దీనిని తగ్గించాలని కోరుతూ ఎంపీడీవో యన్. సి యెచ్ వాసుదేవ గుప్తాకు గురువారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. వివిధ రకాల సచివాలయ సర్వీసులు, పంచాయతీకి సంబంధించిన అనేక పనుల కారణంగా తీవ్రమైన ఒత్తిడికి లోనవుతున్నామని, పంచాయతీ పనులు గ్రామ పంచాయతీ పనులను నిర్వర్తించడంలో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నామని కార్యదర్శులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనివల్ల ప్రజలకు సేవలు అందించడంలో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ సమస్యను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి, పని ఒత్తిడిని తగ్గించేందుకు తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీడీవోను కార్యదర్శులు కోరారు. గడివేముల మండలంలోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



కారు బోల్తా - నలుగురికి గాయాలు

-తల్లిలో తప్పిన ప్రమాదం
చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని నగళ్ళపాడు గ్రామం వద్ద 40 వ జాతీయ రహదారి పై కారు బోల్తా పడి నలుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డ సంఘటన గురువారం తెల్లవారుఝామున చోటు చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళితే బనగానపల్లెకు చెందిన వారు తిరుపతికి దైవదర్శనానికి వెళ్లి తిరిగి బనగనపల్లెకు వెలుతుండగా నగళ్ళపాడు గ్రామ సమీపంలో జాతీయ రహదారి పై కారుఅదుపు తప్పి భవనానిలోకి బోల్తాపడింది. ఈ ప్రమాదంలో రాజురెడ్డి,హర్షకు తీవ్ర గాయాలు కాగా మరో ఇద్దరు స్వల్పంగా గాయపడ్డారు. గాయపడ్డ వారిని బోల్షెజా అం బుల్షెన్లో ఆళ్లగడ్డ ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు.విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని విచారణ చేపట్టారు.



భవనానిలో బోల్తాపడిన కారు

ఉద్యోగి సేవలు ప్రజలకు చిరకాలం గుర్తుంటాయి

సీబి గంగాధర్ ను సన్మానిస్తున్న డీఎస్సీ ఉపేంద్ర బాబు, సీబి విజయ భాస్కర్
గోనెగండ్ల,మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యోగి ప్రజలకు చేసిన సేవలే ప్రజల మనుషుల్లో చిరకాలం గుర్తుంటాయని ఎమ్మిగనూరు డీఎస్సీ ఉపేంద్ర బాబు అన్నారు. గోనెగండ్ల మండలం సీబిగా పనిచేస్తున్న గంగాధర్ కర్నూలుకు బదిలీపై వెలుతున్న సందర్భంగా గురువారం సాయంత్రం గోనెగండ్ల పోలీస్ స్టేషన్ నందు డీఎస్సీ, పోలీసులు, మండల ప్రజలు శాలువాతో సన్మానించి పూల మాతతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్సీ ఉపేంద్ర బాబు మాట్లాడుతూ మండలంలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా ఉండేందుకు గాను సీబి గంగాధర్ ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్కు వచ్చిన ఫిర్యాదు దారులతో కలిసిమెలిసి సమస్యలను పరిష్కరించేవారని కొనియాడారు. ఈ విధంగా సీబి మండలంలో చేసిన సేవలకు ప్రజల మనుషులో నిలిపోయారని పేర్కొన్నారు. ఈ విధంగా ఆయన సేవలను గుర్తుచేసుకున్నారు.ఆయన మరిన్ని ఉన్నత స్థానాలకు వెళ్లాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నూతన సీబి విజయభాస్కర్, ఏఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు, పోలీసులు శ్రీనివాసులు, బ్రహ్మయ్య, లక్ష్మికాంత్, రమేష్, కుమార్, మద్దిలేటి, మండల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



శానిటేషన్ కార్డులకు గౌరవ వేతనం చెల్లించిన బీసీ ఇందిరమ్మ

బనగానపల్లె,మేజర్ న్యూస్ : బనగానపల్లె మండలం, చెరువు పల్లె గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో పని చేస్తున్న శానిటేషన్ వర్కర్స్ ముగ్గురికి కి గత జనవరిలో 7 నెలల గౌరవ వేతనం అందించారు. ఈ రోజు వారికి మిగిలిన 3 నెలల గౌరవ వేతనాన్ని శ్రీమతి బీసీ ఇందిరా రెడ్డి చేతుల మీదు గా అందజేశారు. గత ప్రభుత్వంతో పోలిస్తే ఈ ప్రభుత్వం సకాలంలో గౌరవ వేతనాన్ని అందిస్తుండటంతో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి కి మరియు వారి సతీమణి బిసియేంద్రమ్మకు, శానిటేషన్ వర్కర్స్ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



గౌరవ వేతనం అందిస్తున్న బీసీ ఇందిరమ్మ

ప్రమాదవశాత్తు వ్యక్తి మృతి

పాములపాడు మేజర్ న్యూస్ : పాములపాడు మండలం పరిధిలోని మద్దూరు మజూర్ గ్రామమైన కుష్మానగర్ లో కా మేజర్లరావు అనే వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది స్థానికులు తెలిపిన అభిమాన మేరకు కోత విషన్ పనికి వెళ్తున్న కామేశ్వరరావు పని వస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాడు స్థలానికి పోలీసులు చేరుకొని ప్రమాదానికి కారణాలు సేకరిస్తున్నారు.



కంపమళ్ళలో మాజీ సర్పంచ్ పై దాడి

- హత్యాయత్నం కేసు నమోదు



చికిత్స పొందుతున్న లోకేష్ రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి

కోవెలకుంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కంపమళ్ళ గ్రామంలో బుధవారం రాత్రి 10.30 గంటల సమయంలో వైసీపీ నాయకుడు లోకేష్ రెడ్డి కుటుంబంపై దాడి జరిగిన సంఘటన జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల మేరకు.. కంపమళ్ళ గ్రామానికి చెందిన లోకేష్ రెడ్డి వైసీపీ నాయకుడిగా కొనసాగుతుండగా అదే గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ నాయకులు చిన్న సుబ్బారెడ్డి, అతని అనుచరులు

రాజకీయ కక్షలతో లోకేష్ రెడ్డి ఇంటిపై రాడ్లతో, కట్టలతో దాడి చేసినట్లు ఎన్ఐఐ మల్లికార్జునరెడ్డి తెలిపారు. ఈ దాడిలో లోకేష్ రెడ్డి తలపై తీవ్ర రక్తగా యాలు కావడంతో నంద్యాల ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అలాగే తండ్రి వెంకటరామిరెడ్డి, తమ్ముడు వెంకటేశరెడ్డిపై కూడా దాడి జరగడంతో వీరిని కూడా నంద్యాల ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్య చికిత్సలు చేయించారు. గత కొంత కాలంగా వీరి మధ్య రాజకీయ కక్షలు ఉండటం వలననే ఈ దాడి జరిగిందని, వెంకటేశ రెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు సూర చిన్న సుబ్బారెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, రవి, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రామిరెడ్డిగారి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, సూర వెంకట సుబ్బారెడ్డి, సుభాస్, సురేష్, కృష్ణమోహన్ లతో పాటు మరెంతో మందిపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. కేసును పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరుపుతున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. గ్రామంలో వైసీపీ నాయకుడిపై దాడులు జరగడంతో బనగానపల్లె నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ సీపీ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి బాధితులను నంద్యాల ఆసుపత్రిలో పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ పార్టీ నాయకులపై



గ్రామంలో పోలీస్ పికెటింగ్ ఏర్పాటు దృశ్యం దాడులు జరగడం చాలా విచారించదగ్గ విషయమని, దాడులు చేయడం మంచి పద్ధతి కాదని అన్నారు. దాడి చేసిన వారిపై హత్యాయత్నం చేసి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను కోరారు. సంఘటన స్థలాన్ని కోవెలకుంట్ల సీఐ హనుమంతునాయక్, ఎన్ఐఐ మల్లికార్జునరెడ్డిలు గ్రామాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పోలీస్ పికెట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామంలో ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు సీఐ తెలిపారు.

ఇంటింటికి తిరిగి అదనపు ఆర్థిక సాయం తెలుపండి

నంద్యాల కల్బర్, మేజర్ న్యూస్ : గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులకు ఈనెల 15వ తేదీ నుంచి 23వ తేదీ వరకు ప్రతి లబ్ధిదారుని ఇంటింటికి వెళ్లి అదనపు ఆర్థిక సాయం గురించి తెలుపాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, వార్డ్ ఆమ్మెటీ సెక్రటరీలను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని ఎన్ఐఐ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ రాజకుమారి మాట్లాడుతూ సర్వే సిబ్బంది సంబంధిత లాగిన్ లో వివరాలు పొందుపరిచి లబ్ధిదారులతో జియో టాగింగ్ చేసి అవోలోడ్ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన 1.0 గ్రామీణ, పట్టణ గృహ నిర్మాణాల కింద 21,711 గృహాలు మంజూరయ్యాయని కలెక్టర్ తెలిపారు. లబ్ధిదారులకు గతంలో ఒక యూనిట్ కు రూ.1.80లక్షలు వచ్చిందన్నారు.



కలెక్టరేట్ లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అధికారులతో సమీక్షిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా

వీటికి అదనంగా ఎస్సీ, బీసీ లబ్ధిదారులకు రూ.50వేలు, ఎస్టీ లబ్ధిదారులకు రూ.75వేలు, పివీటీలకు రూ.లక్ష చొప్పున ఆర్థిక సాయం

అందిస్తున్నారున్నారు. జిల్లాలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు సంబంధించి గృహాలు నిర్మించుకునే 21,910మంది లబ్ధిదారులకు 114.24కోట్లు అదనపు సాయం అందుతుందన్నారు. ఈ ఏడాది జూన్ నాటికి 7069 గృహాలు పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంలో భాగంగా ప్రతి రోజూ పత్తి మండలంలో మూడు గృహాలు చొప్పున లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ఆ మేర పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. పీఎం జన్మన్ కింద ఆత్మకూరు, అళ్ళగడ్డ, నందికొట్కూరు, పాణ్యంలోని చెంచుగూడెలలో 527 గృహాలు నిర్మించాల్సి ఉందని అందుకు యూనిట్ విలువ రూ. 2.29లక్షలు అదనంగా మరో లక్ష అదనపు సాయం అందుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

పెండింగ్ లో ఉన్న పెనాల్టీ కేసులను పరిష్కరించండి



నంద్యాల కల్బర్, మేజర్ న్యూస్ : సమాచార హక్కు చట్టం 2005కు సంబంధించి పెండింగ్ లో ఉన్న పెనాల్టీ కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకునే అంశంపై జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి రామునాయక్ అన్ని శాఖల జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి రామునాయక్ అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో సమాచార హక్కు చట్టం 2005పై డిఆర్ఐ జిల్లా అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. రవికుమార్, సి-సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్ శుభకర్ వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామునాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యాలయంలో 4(1)బి రిజిస్టర్ తో పాటు రిజిస్టర్ 1,2 తప్పనిసరిగా నిర్వహించాలన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం కింద వచ్చే దరఖాస్తులను 30రోజుల లోపు పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గడువు లోపు సమాచారం ఇస్తుంటే పేజీకి రూ.2లు చొప్పున వసూలు చేయాలని, ఒకవేళ గడువు దాటితే దరఖాస్తుదారుడికి ఉచితంగా సమాచారం ఇవ్వాలని ఉంటుందన్న విషయాన్ని అధికారులు గుర్తు ఉంచుకోవాలన్నారు. ఒకవేళ మీకు సంబంధం లేని విషయం అయితే సెక్షన్ 6(3) కింద సదరు అంశం మాకు సంబంధం లేదని 5రోజులలోపు తిరిగి పంపేలా చూడాలన్నారు. అదే విధంగా సెక్షన్ 2(సి) కింద ప్రజా ప్రయోజనాలకు సంబంధించి ఏవైనా దరఖాస్తులు అడిగినప్పుడు సమాచారం ఇవ్వాలని అవసరం లేదని తదితర సెక్షన్లపై డిఆర్ఐ అవ గాహన కల్పించారు. ప్రతి కార్యాలయంలో సమాచార హక్కు చట్టం బోర్డును తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేయాలని పిఐఓ పేరు, ఫోన్ నెంబరుతో పాటు అప్లికేట్ అధికారి పేరు, ఫోన్ నెంబరు కూడా అందరికీ కనబడేలా డిస్ప్లే చేయాలన్నారు.

గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచండి : డిఎల్పిఓ నూర్జాహాన్



హాళగుండ్, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామంలో ప్రతి వీధులోని ప్రజల ద్వారా పోడి చెత్తా తడి చెత్తాను సేకరించి చెత్తా సేకరణ కేంద్రానికి తరలించాలని, గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని డిఎల్పిఓ నూర్జాహాన్ గ్రామ పంచాయితీ సిబ్బందికి తెలియ జేశారు. కడ్డెముగి రహదారి వెళ్లే మార్గంలో ఉన్న చెత్తా సేకరణ కేంద్రం వద్ద గురువారం పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణా అభివృద్ధి శాఖా ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సర్పంచ్ చలువాది రంగమ్మ అధ్యక్షతన శిక్షణ కార్యక్రమం జరగింది కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హజరైన్ డిఎల్పిఓ మాట్లాడుతూ గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచడానికి సిబ్బంది బాధ్యతగా విధులను నిర్వహించాలన్నారు. సేకరణ కేంద్రంలో నిల్వ ఉంచిన చెత్తా ద్వారా కృత్రిమ ఎరువుగా తయారు చేసి రైతుల పంటపోలాలుకు అందించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి డిఎల్పిఓ తో పాటు ఈ.టి.ఆర్ చక్రవర్తి గ్రామ కార్యదర్శి రాజశేఖర్ పరికరాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలం నుండి కాకుండా హాళహర్షి మండల పంచాయితీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. వచ్చిన అధికారులకు, సిబ్బందికి భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తనయుడు పంపాపతి, గ్రామ కార్యదర్శులు, గ్రామ పంచాయితీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నైతిక బాధ్యతగా రాజీనామా చేయాలి

కాశిరెడ్డి నాయన ఆశ్రమం కుల్చిత పట్ల భూమా కిషోర్ రెడ్డి అసహనం



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భూమా కిషోర్ రెడ్డి

ఆళ్లగడ్డ మేజర్ న్యూస్ : కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక రాష్ట్రంలో దేవాలయాల మీద దాడులు పెరిగిపోతున్నాయని భూమా కిషోర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గురువారం ఆయన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రెండు రోజుల క్రితం కడప జిల్లాలోని కాశినాయన ఆశ్రమంలో అక్రమ కట్టడాల ఉన్నాయని ఫారెన్స్ అధికారులు కూల్చి వేయడం జరిగింది న్నారు. 20 సంవత్సరాలకు పైగా కాశిరెడ్డి నాయన ఆశ్రమాల ద్వారా అన్నదాన వితరణ జరుగుతుండన్నారు. కాశిరెడ్డి నాయన ఆశ్రమాలలో స్వచ్ఛందంగా దాతలు ముందుకు వచ్చి అన్నదాన వితరణ చేయడం జరుగుతుండన్నారు. అలాంటి క్షేత్రాన్ని అక్రమ కట్టడాలు ఉన్నాయని ఆరోపణలతో ఫారెన్స్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించి కూల్చి వేయడం జరిగింది. సనాతన ధర్మ పరిరక్షకుడనని, హిందూ పరి రక్షణ కోసం ఎన్నో చట్టాలు తేవాలని మాట్లాడిన ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పరిధిలోనే అటవీ శాఖ ఉందని ఆ శాఖ పరిధిలోని కూల్చి వేయడం జరిగిందన్నారు. విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ అసెంబ్లీలో కట్టడాల కూల్చితే పై ప్రభుత్వం తరఫున క్షమాపణ చెప్పారని ఆశ్రమాన్ని తిరిగి నిర్మిస్తామని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. దేవాలయాలను పరి రక్షిస్తామని చెప్పి వాటికి శ ట గోపం పెడితే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు తన శాఖల మీదే పట్టు లేకుంటే ఎలా అని కట్టడాల కూల్చితే ఘటనకు ఆయన నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు.

పదిలో మంచి ఫలితాలు సాధించాలి



విద్యార్థులకు అట్ట, పెన్నులు అందజేస్తున్న దృశ్యం

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలను సాధించి పాఠశాలలకు మంచి గుర్తింపును తీసుకు రావాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు శశి కళ్యాణ్ కొండా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం మహానంది మండలంలోని గాజులపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షలకు అవసరమయ్యే అట్టలు, పెన్నులు, కంపాక్ట్లు అందజేశారు. పరీక్షలలో బాగా వ్రాసి మంచి ఫలితాలు సాధించి పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రఖ్యాతిలు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రమణమ్మ, మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షులు పాములేటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూనెపల్లె రైల్వే అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిని ఏర్పాటు చేయండి

నంద్యాల అధ్యక్ష, మేజర్ న్యూస్ : నూనెపల్లె అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిని ఏర్పాటు చేయాలని సీపీఎం నాయకులు అన్నారు. ప్రజలు అండర్ పాస్ లేకపోవడంతో కంచె దాడుకొని అవతలకు వెళ్తూ ప్రమాదాలకు గురి అవుతున్నారని అన్నారు. స్థానిక మంత్రి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని వారు కోరారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజా చైతన్యయాత్ర సీపీఎం కార్యాలయం నుంచి ఏకళవ్యంగర్, హరిజనపేట, నివర్తిగర్, కొలిమిపేటలో పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం పట్టణ కార్యదర్శి లక్ష్మణ్, కార్యవర్గ సభ్యులు నరసింహులు, సీనియర్ నాయకుడు తొటమద్దులు మాట్లాడుతూ కార్మికులను ప్రభుత్వం ఆదుకొని ఉపాధి పని ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అలాగే పట్టణంలో డ్రైనేజీలు శుభ్రం చేయడం దోమలు వికార్యాంధం చేస్తున్నాయని అన్నారు. దీంతో ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారని ఆరోపించారు. ఏ ప్రజాప్రతినిధి కన్నెత్తి చూడటంలేదని, ఎన్నికల సమయంలో గుర్తు వస్తామని ప్రజలు అంటున్నారని అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలలో ఇంట్లో ఎంత మంది ఉంటే అంత మందికి రూ.1500 ఇస్తామన్న హామీ, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం సెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.